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1. YTOAOYLOUOC GUVTEAEGTWV OEPUOTIEPATOTNTAC ASLAPAVWOV SOUK WV

OTOLXElWV

YToAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPiIioU

1. AOMIKO ZTOIXEIO: E§wtepiki ToixoTtrolia pe 0gppopdévwon

uTTOAOYIOHOG

OUVTEAEOTH BEPHOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUANoU
1.1

ZONH T

2. YNOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)

a/a | ZTpwoelg SopIkou oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyIu. A d/A
kg/m’® m W/(mK) (m2K)/W
1 | Toixotrolia utrdpxouca 0,3 0,933 0,28
2 | Z00Tnua eEWTEPIKAG BepUoUdVWONG PE 0,12 0,036 3,33
MeTpoBaupaka
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Zd=0.42 RA=3,61
3. YNMOAOIXZMOZ ZYNTEAEXZTH OEPMOMNEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) R. (e§wrep.)

E€wTtepikoi Toixol kal TTapddupa (TTpog £EwT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! UE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn UE T0 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyopevn pon BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo®n TTou CUVOPEUEI E PN BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw a1rd avoikth didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Ad1edo eTTAVW aTTO PN BEPUaIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0.170 0.170
Ad1edo o€ £TTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000

1 | Avtiotaon BepuikAg PETARAONG (EOWTEPIKA) R; (m2K)/W 0.13

2 | Avtiotaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 3.61

3 | Avriotaon BepuIkig peTARaong (eEwTepikd) Ra (m?K)/W 0.04

4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m?K)/W 3.78
ZuvTeAEOTNG BepOTTEPATOTNTAG U W/(mZ2K) 0.26
Méy10TOG TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0.45

Npémer U<=Unax
IZXYEI



YToAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPiIioU

uTToAOYIOHOG

OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

1. AOMIKO ZTOIXEIO: E§wrepiki ToixoTtrolia 60cm e BEpOUOVWTIKO ETTICKEVAOTIKO oOofd

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUANoU
1.2

ZONH T

2. YNMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)

a/a | ZTpwoelg SopIKoU oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m’® m W/(mK) (m2K)/W

1 | Toixotrolia utrdpxouca 0.6 0.52 1,154

2 | OgppopovwTiKOg ooBdg 0.03 0.29 0,103
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Zd=0.60 RA=1.257
3. YNMOAOIZMOZ ZYNTEAEXTH OEPMOMNEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) Ra (e§wrep.)

E€wTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! UE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Ue 10 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyopevn por BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou CUVOPEUEI E U BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw a1rd avoikth didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Ad1edo eTTAVW aTTO PN BEPPaIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000

1 | Avtiotaon BepuikAg PeTARaoNg (EOWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.13

2 | AvtioTtaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 1.257

3 | Avriotaon BepuIkig HeETARaoNg (eEwTepikd) Ra (m?K)/W 0.04

4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m?K)/W 1.427
ZuvTeAeOTNG BepOTTEPATOTNTAG U W/(m2K) 0.70
Méy10TOG TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0.45

MNpémer U>=Unax
AEN IZXYEI



YToAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPiIioU

uTToAOYIOHOG
OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUANoU
1.3
1. AOMIKO ZTOIXEIO: Toixotrolia rpog MOX 60cm
ZONHT
2. YIIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Rh)
a/a | ZTpwoelg SopIKoU oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m’® m W/(mK) (m2K)/W
1 | Toixotrolia utrdpxouca 0.6 0.52 1,154
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
Zd=0.60 RA=1.154
3. YNMOAOIZMOZ ZYNTEAEXTH OEPMOMNEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) Ra (e§wrep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! PE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Ue 10 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyopevn por BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou CUVOPEUEI E U BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw a1rd avoikth didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Ad1edo eTTAVW aTTO PN BePPaIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000
1 | Avtiotaon BepuikAg PeTARaoNg (EOWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.13
2 | AvtioTtaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 1.154
3 | Avriotaon BepuIkig HeETARaoNg (eEwTepikd) Ra (m?K)/W 0.13
4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m?K)/W 1.414
ZuvTeAeOTNG BepOTTEPATOTNTAG U W/(m2K) 0.70
Méy10TOG TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0.45

Npémer U>=Unax
AEN IZXYEI



YoAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPiIioU

1. AOMIKO ZTOIXEIO: Opoen

uTTOAOYIOHOG

OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

ApIBUOG UAAOU
2.1

ZONH T

2. YNMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)

a/a | ZTpwoelg SopuIKou oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m® m W/(mK) (m2K)/W
1 | Opoor) uttdpyxouca 0,2 1,54 0,13
2 | Z00Tnua Beppopdvwong e SIoyKwPEVNG 0,15 0,035 4,28
TTOAUOTEPIVNG
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zd=0.35 Ra=4,41
3. YIIOAOIIZMOZ XYNTEAEXTH OEPMOMEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) Ra (e§wrep.)

E€wTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! UE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Ue 10 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyxopevn por BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou CUVOPEUEI E U BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw a1rd avoikth didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Admedo eTTavw aTro Pn Bepualvopevo XWpo (KaTepxouevn pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000

1 | Avtiotaon Bepuikng HETARAONG (ECWTEPIKA) Ri (m2K)/W 0.1

2 | AvtioTtaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 4,41

3 | Avriotaon BepuIkig HeETARaoNg (eEwTepikd) Ra (m?K)/W 0.04

4 | Avtiotaon BeppoTrepatodTnTag Roa (m2K)/W 4,55
ZUVTEAEO TG BEPUOTTEPATOTNTAG U W/(m?K) 0.22
Méy10TOG TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0.4

Npémer U<=Upnax
IZXYEI



YToAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPiIioU

uTToAOYIOHOG
OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUANoU
2.2
1. AOMIKO ZTOIXEIO: Adtredo o€ emagn pe 10 £50¢90og
ZONH T
2. YIIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Rh)
a/a | ZTpwoelg SopIKoU oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m’® m W/(mK) (m2K)/W
1 | Ymdpxwv damedo 0,20 1.840 0,15
2
3
4
5
6
7
8
9
10
1
12
Zd=0.20 RA=0.15
3. YIIOAOlIZMOZ XYNTEAEXTH OEPMOMEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) Ra (e§wrep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! UE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Ue 10 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyopevn por BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou CUVOPEUEI E U BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw atrd avoikth digBaon (pilotis) 0.170 0.040
Admedo eTTavw aTro Pn Bepualvopevo XWpo (KaTepxouevn pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000
1 | Avtiotaon BepuikAg PeTARaoNg (EOWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.17
2 | AvtioTtaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 0.15
3 | Avtiotaon BepuIkng peTaBaong (ewTtepikd) Ra (m2K)/W 0
4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m?K)/W 0.32
ZuvTeAeOTNG BepOTTEPATOTNTAG U W/(m2K) 3.125
Méy10TOG TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0,75

Npémer U>=Unax
AEN IZXYEI



Y1mroAoyIiopog 0EpUONOVWTIKAG ETTAPKEIAG KTNPIOU

1. AOMIKO ZTOIXEIO: Adtredo emmdvw amd avoikTA didfaon

uTTOAOYIOHOG

OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUAou
2.3

ZONH T

2. YNMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)

a/a | ZTpwoelg SopuIKou oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m’® m W/(mK) (m2K)/W
1 | Ymdpxwv damedo 0,20 1.840 0,15
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
Zd=0.20 RA=0.15
3. YIIOAOlIZMOZ YNTEAEXTH OEPMOMNEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) R. (e§wrep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! PE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Ue 10 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyxopevn pon BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou oUVOopEUEI e PUN BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw a1rd avoikth diaBaon (pilotis) 0.170 0.040
Ad1edo eTTAVW aTTO PN BEPPAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTAQN PE TO £0APOG 0.170 0.000
1 | Avriotaon BepuikAg PeTARaoNg (EOWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.17
2 | Avtiotaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 0.15
3 | Avriotaon BeppIkig peTGRaong (eEwTepikd) Ra (m?K)/W 0,04
4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m2K)/W 0.36
ZUVTEAEO TG BEPUOTTEPATOTNTAG U W/(m?K) 2,77
Méy10TOG £TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0,75

MNpémer U>=Unax
AEN IZXYEI



YoAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPiIioU

1. AOMIKO ZTOIXEIO: Ad1redo £madvw armod pn OEpUaIvVOEVO XWPOo

uTTOAOYIOHOG

OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUAou
2.4

ZONH T

2. YNMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)

a/a | ZTpwoelg SopuIKou oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m’® m W/(mK) (m2K)/W
1 | Ymdpxwv damedo 0,20 1.840 0,15
2
3
4
5
6
7
8
9
10
1
12
Zd=0.20 RA=0.15
3. YNMOAOIXZMOZ ZYNTEAEXZTH OEPMOMNEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAZHZ Ri (ecwrTep.) R. (e§wrep.)
E€wrtepikoi Toixo! kal TTapdBupa (TTpog £EwWT. agpa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! PE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Ue 10 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyopevn pon BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou oUVOopEUEI e PUN BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw atrd avoikth diaBaon (pilotis) 0.170 0.040
Ad1edo eTTAVW aTTO PN BEPPAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000
1 | Avriotaon BepuikAg PeTARaoNg (EOWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.17
2 | Avtiotaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 0.15
3 | Avriotaon BeppIkig peTGRaong (eEwTepikd) Ra (m?K)/W 0,17
4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m2K)/W 0.49
ZuvTeAEOTNG BepOTTEPATOTNTAG U W/(m2K) 2,05
Méy10TOG £TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0,75

MNpémer U>=Unax
AEN IZXYEI



2. YTIOAOYLOUOC LGOSUVAL®WY GUVTEAEGTWV OEPUOTIEPATOTNTAC ASLAPAVWOV
SOK®WV OTOYEIWV OE EMaPT] ILE TO £8APOC

TIAGKEG O€ ETTAPN PE £DAPOG

Aopikd ®UA. U EuBado A ExTeOeipévn B'=2A/MN Méco U
OTOIXEID [W/(m?K)] [m?] TrEpipIETpOg [m] BaBoC [W/(m?K)]
N [m]] £dpaong
z[m]
AGTTESO 2.2 3,10 776.37 174.48 8.89 0.0 0.45

-10 -




3. YTIOAOYLOUOC GUVTEAECTWYV BEPUOTIEPATOTNTAC SLAPAVWOV SOUIK®WV
oTOWYEIWV Kol EpBadopeTP)oELC

TOtrog TAaiciou: AAoupiviou
Uf mAaigiou2: 2,0 W/m?K

TOtrog vaAoTrivaka: SITTAGG EVEPYEIOKOS UAAOTTIVOKO
Ug vaAomrivaka: 1.0 W/m?K
g valoTrivaka o€ Kd0. TrpooTrt.: 0.67

g vaAoTrivaka: 0.6

YPOMUIKH OEPUOTTEPATOTNTA CUVAPHOYNGS UAAOTT. Kal TTAaiciou Wg: 0.11 W/mK

-11 -

ToTtog MAd&Tog “Yyog ApIBuog Eupadsd
KOUQWUATOG avoiyuaTog avoiyuaTog QUAWV Koucpu'ugonog
TAaioiou 2 [m] [m] [m?]
Al= 1,95 2,45 3 4,78
A2= 2,20 1,90 3 4,18
A3= 1,25 2,45 3 3,06
Ad4= 1,25 2,30 3 2,88
Al= 1,95 2,45 3 4,78
Al11= 1,95 0,55 2 1,07
A7= 1,25 2,30 3 2,88
A18= 3,15 2,50 3 7,88
A9= 1,90 2,45 3 4,66
A10= 2,50 2,45 3 6,13
AB= 1,85 2,45 3 4,53
A12= 1,15 2,00 1 2,30
A13= 1,60 2,50 2 4,00
A14= 4,05 0,70 1 2,84
A15= 1,25 2,45 2 3,06
A16= 0,85 2,50 1 2,13
M= 1,65 2,50 2 4,13
TdTrog Eppado Eppado Mrkog Lg U Ow TooOTNTA UxAXI1
KOUQWU TTAaigiou uaAoTTivaKa [m] KOUQWUOTOG KOUQWUATWY
arog [m?] [m?) [W/(m?K)] (n)
Al= 1,43 3,34 22,5 1,82 0,67 18,00 156,34
A2= 1,25 2,93 20,2 1,83 0,67 3,00 22,97
A3= 0,92 2,14 19,7 2,01 0,67 9,00 55,33
A4= 0,86 2,01 18,8 2,02 0,67 6,00 34,83
Al= 1,43 3,34 22,5 1,82 0,67 14,00 121,60
Al11= 0,32 0,75 13,9 2,73 0,67 2,00 5,85
A7= 0,86 2,01 18,8 2,02 0,67 7,00 40,64
A18= 2,36 5,51 27,6 1,69 0,67 1,00 13,27
A9= 1,40 3,26 22,3 1,83 0,67 2,00 17,01
A10= 1,84 4,29 29,6 1,83 0,67 2,00 22,44
A6= 1,36 3,17 22,1 1,84 0,67 4,00 33,29
A12= 0,69 1,61 16,6 2,09 0,67 10,00 48,16
A13= 1,20 2,80 16,4 1,75 0,67 1,00 7,00
A14= 0,85 1,98 10,9 1,72 0,67 3,00 14,65
A15= 0,92 2,14 19,7 2,01 0,67 8,00 49,19
A16= 0,64 1,49 6,7 1,65 0,67 1,00 3,50
Mn= 1,24 2,89 16,6 1,74 0,67 1,00 7,19
2UYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KOUPWUATWV
Opogog Eupadsd 2(UxA) n ZA nxZ(UxA
[m? [W/K] [m?) )
[W/K]
Opogog 346,32 653,27 1 346,32 653,27
2UVOAIKG 346,32 653,27




4. Katakdpuv@a adia@avr) opika otoiysia

Zwvn: 1

Opogog: Opopol 130 dnuoTIKO
MpooavaTtoAioudg: N

Q0. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.2 U= 0,75
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m?] MoootnTa 2UVOAIKO
eUBadoV
EN1= 10,70 32,42 346,89 1,00 346,89
Al= 1,95 2,45 4,78 18,00 -86,00
A2= 2,20 1,90 4,18 2,00 -8,36
ni= 1,65 2,50 4,13 1,00 -4,13
A= 248,41
Zwvn: 1
Opogog: Opopol 60 dNUOTIKO
MpooavaTtoAioudg: N
O0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.1 U= 0,26
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m? MoootnTa 2UVOAIKO
EUBadOV
EN1= 26,80 10,70 286,76 1,00 286,76
ENAD1= 6,60 3,35 22,11 1,00 -22,11
A5= 1,95 2,45 4,78 14,00 -66,89
Ab= 1,95 0,55 1,07 2,00 -2,15
All= 1,85 2,45 4,53 4,00 -18,13
= 177,49
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Zwvn: 1
Opopoc: OpoPog 13° dNUOTIKO

MpooavaTtoAiouds: B

Zwvn: 1

0Opopoc: OpoPog 6° BNUOTIKO
MpooavaTtoAiouds: B

O0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.2 U= 0.75
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m?] MoootnTa 2UVOAIKO
EUPadOV
EB1= 10,70 30,47 326,03 1,00 326,03
A3= 1,25 2,45 3,06 9,00 -27,56
Ad= 1,25 2,30 2,88 6,00 -17,25
Al2= 1,15 2,00 2,30 6,00 -13,80
Al3= 1,60 2,50 4,00 1,00 -4,00
A= 263,42
O0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.1 U= 0.26
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m? MoootnTa 2UVOAIKO
eUBadov
EB1= 10,70 29,70 317,79 1,00 317,79
Al4= 4,05 0,70 2,84 3,00 -8,51
A7= 1,25 2,30 2,88 7,00 -20,13
Al5= 1,25 2,45 3,06 8,00 -24,50
Al6= 0,85 2,50 2,13 1,00 -2,13
A= 262,54
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Zwvn: 1

Opopoc: OpoPog 13° dNUOTIKO

MpooavaTtoAioudg: A

O0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.2 U= 0.75
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m? MoootnTa 2UVOAIKO
eUBadov
EAl= 12,10 10,70 129,47 1,00 129,47
EA2= 1,45 10,70 15,52 1,00 15,52
Al2= 1,15 2,00 2,30 4,00 9,20
A2= 2,20 1,90 4,18 1,00 4,18
A = 131,61
Zwvn: 1
Opopoc: OpoPog 6° BNUOTIKO
MpooavaTtoAiopdg: A
OO0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.1 U= 0.26
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m?] MoootnTa 2UVOAIKO
eUBadoV
EAl= 10,10 10,70 108,07 1,00 108,07
A8= 3,15 2,50 7,88 1,00 7,88
A9= 1,90 2,45 4,66 2,00 9,31
Al10= 2,50 2,45 6,13 2,00 12,25
A = 78,64
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Zwvn: 1

Opopoc: OpoPog 13° dNUOTIKG
MpooavaTtoAioudg: A

Zwvn: 1

0Opopoc: OpoPog 6° BNUOTIKO
MpooavaTtoAiouéds: A

Zwvn: 1

Opopog: Opopog 6° & 13° dNUOTIKO

O0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.2 U= 0.70
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m? MoootnTa 2UVOAIKO
eUBadov
EAl= 1,45 10,70 15,52 1,00 15,52
EA2= 1,00 10,70 10,70 1,00 10,70
A= 26,22
O0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.1 U= 0.26
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m? MoootnTa 2UVOAIKO
EUPadOV
EAl= 21,60 10,70 231,12 1,00 231,12
A= 231,12
MpooavaToAioudg: o€ ETTOPA YE PN BEPUAIVOPEVO XWPO
Oop. OTOoIY.: ToixoTrolia Tpog MOX
QUA.: 1.3 U= 0.70
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m?] MoootnTa 2UVOAIKO
eUBadoV
EMOX1= 142,83 1,00 142,83 1,00 142,83
A= 107,12
ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KATAKOPUPWY BOUIKWY OTOIXEIWV YIA TOUG UTTOAOYIGHOUG BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEING
TTPOCAVATOAI O0y. aTOIX. U A [m?] b >bxAxU
Opog [W/(m2K)] [W/K]
N Ymdpyouoa Toixotrolia 0.70 248,41 1 173.89
B Ymdpyouoa Toixotrolia 0.70 263,42 1 184.39
A Ymdpyouoa Toixotrolia 0.70 131,61 1 92.13
A Ymdpyouoa Toixotrolia 0.70 26,22 1 18.35
N Ymdapyxouoa ToixoTrolia 0.26 177,49 1
ME TTPOaBnKn povwaong 46,15
B Ymdapyxouoa ToixoTrolia 0.26 262,54 1
ME TTPOCBNKN Povwaong 68,26
A Ymdapyxouoa ToixoTrolia 0.26 78,64 1
ME TTPOCBNKN Povwaong 20,45
A Ymédpyouoa Toixotrolia 0.26 231,12 1
ME TTPOaBnKN Povwaong 60,09
MEX Ymdpyouoa Toixotrolia 0.70 142,83 0.5 49.99
1562,28 713.70
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5. OpuovTia adla@avi) Sopka oToyEia

Zwvn: 1
Opogog: Opopog

Admedo TTpog £8apog

Zwvn: 1
Opogog: Opopog

Admedo eTdvw atmoé avoikTh didpaon

Zwvn: 1
Opogog: Opopog

Adtredo mpog MOX

Zwvn: 1
Opogog: Opopog
Opopn

ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO yIa Ta adiagavr opICovTIa OTOIXEIO yIa TOUG UTTOAOYIGHOUG EVEPYEIOKAG aTTOO00NG

O0W. OTOIYX.: AdTTedo Tpog £dapog
QUA.: 2.2 U= 0,45
TUAMO TTAGTOG [M] MAKoG [m] eUPado [m?
1 1 710,23 710,23
710,23
OO0W. OTOIX.: Ad1edo eTdvw aTTo AVOIKTA
o1GBaon
QUA.: 2.3 U= 2,75
TUAMO TTAGTOG [M] MRAKog [m] eUPado [m?
1 22,94 22,94
22,94
Oop. OTOoIY.: Adtredo mpog MOX
QUA.: 2.4 U= 2,05
TUAMO TTAGTOG [M] MRKog [m] eUPado [m?
1 1 68,51 68,51
68,51
O0W. OTOIYX.: Opoopn
QUA.: 2.1 U= 0,22
TUAMO TTAGTOG [M] MRAKoG [m] eUPado [m?]
1 799,30 799,30
799,30

6pogog OOUIKO aTOoIXEIO A [m?] U >AxU' b bxZAxU'
[W/(m?K)] [W/K] [W/K]

1 OdT1TedO0 TIPOG £6APOG 710,23 0,45 319,60 1 319,60
0dT1ed0o TIPOG aépa 22,94 2,75 63,09 1 63,09

Opoon 799,30 0,22 175,85 1 175,85
Adtredo mpog MOX 68,51 2,05 140,45 0.5 70.22

1600,98 628.75
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6. Ala@avr) Sopuka oTolEla

TdTrog Eppado Eppado Mrkog Lg U Ow TTOoOTNTA UxAXI1
KOUQWU TTAaigiou uaAoTTivaKa [m] KOUQWUOTOG KOUQWUATWY
arog [m?] [m?) W/(m?K)] (N
Al= 1,43 3,34 22,5 1,82 0,67 18,00 156,34
A2= 1,25 2,93 20,2 1,83 0,67 3,00 22,97
A3= 0,92 2,14 19,7 2,01 0,67 9,00 55,33
A4= 0,86 2,01 18,8 2,02 0,67 6,00 34,83
Al= 1,43 3,34 22,5 1,82 0,67 14,00 121,60
Al11= 0,32 0,75 13,9 2,73 0,67 2,00 5,85
A7= 0,86 2,01 18,8 2,02 0,67 7,00 40,64
A18= 2,36 5,51 27,6 1,69 0,67 1,00 13,27
A9= 1,40 3,26 22,3 1,83 0,67 2,00 17,01
A10= 1,84 4,29 29,6 1,83 0,67 2,00 22,44
AB= 1,36 3,17 22,1 1,84 0,67 4,00 33,29
A12= 0,69 1,61 16,6 2,09 0,67 10,00 48,16
A13= 1,20 2,80 16,4 1,75 0,67 1,00 7,00
A14= 0,85 1,98 10,9 1,72 0,67 3,00 14,65
A15= 0,92 2,14 19,7 2,01 0,67 8,00 49,19
A16= 0,64 1,49 6,7 1,65 0,67 1,00 3,50
Mn= 1,24 2,89 16,6 1,74 0,67 1,00 7,19
2 UYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KOUPWUATWV
Opogog Eupadsd 2(UxA) n A nxZ(UxA
[m? [W/K] [m?) )
[W/K]
Opogog 346,32 653,27 1 346,32 653,27
2UVOAIKG 346,32 653,27
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7. Mn Oepuaivopevol ywpot

Kataképuga doulka aTtoixeia MOX:

>€ ETTOQN ME TOV AEPQ
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Oop. OTOoIY.:
QUA.: 1.2 U= 0,75
aa TTAGTOG [M] Uywog [m] eUBado [m?
1 1 20,06 20,06
1 1 40,93 40,93
2A = 60,99
O0W. OTOIX.: OdTTedo o€ £TTAPH PE TO £50POG
QUA.: 2,2 U= 0,45
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] eUPado [m?]
1 68,51 68,51
A = 68,51
ToTtog Eupado Eupadsd Mrkog Lg U Ow TOoOTNTA UxAXI
KOUQWU n)\ouc;iou uc)\onizvaka [m] Koucpd)pzmog KOUQWUATWY
arog [m7] [m7] W/(m“K)] (1)
M1= 6.72 0.00 0.00 5.50 0,67 1,00 36.96
2 UYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KOUPWUATWYV
Opogog Eupadsd 2(UxA) n ZA nxZ(UxA
[m? [W/K] [m?) )
[W/K]
Opogog 6,72 36,96 1 6,72 36,96
2 UVOAIKG 6,72 36,96
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8. Ospuoye@upe
Zwvn: 1
TaTog N-12 AK-13 AK-15 TOGATNTA 2 (A-12) 2(AK-13) 2(AK-15)
koupwu | +0,15 W/(mK) | +0,20 W/(mK) | +1,10 W/(mK) |koupwudTtwv
aTog ()
Al= 4,9 3,9 0 18 88,2 70,2 0
Al= 4,9 3,9 0 14 68,6 54,6 0
Al11= 1,1 3,9 0 2 2,2 7,8 0
A7= 4,6 2,5 0 7 32,2 17,5 0
A18= 5 3,15 3,15 1 5 3,15 3,15
A9= 4,9 3,8 0 2 9,8 7,6 0
A10= 4,9 5 0 2 9,8 10 0
AB= 4,9 3,7 0 4 19,6 14,8 0
A14= 1,4 2,6 0 3 4,2 7,8 0
A15= 4,9 2,5 0 8 39,2 20 0
A16= 5 1,7 0 1 5 1,7 0
~YNOAO 283,80 215,15 3,15
Mo Tov éAeyX0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEING
aa emiedo KaTtnyopia Y [W/(mK)] I [m] b 2(bxIx¥) W/K]
1 OWYEIX E=l-2 -0.10 10,70 1 -1,07
2 OWYEIX E=l-2 -0.10 10,70 1 -1,07
3 OVYEIZ E=l-2 -0.10 10,70 1 -1,07
4 OWYEIX EXl-2 +0.05 10,70 1 0,535
5 OVYEIX OE-15 +0.90 6,58 1 5,922
6 OVYEIX OE-15 +0.90 29,70 1 26,73
7 OWYEIZ OE-15 +0.90 29,70 1 26,73
8 OVYEIX OE-15 +0.90 21,20 1 19,08
9 OWYEIX OE-15 +0.90 21,20 1 19,08
10 OVYEIX EA-6 +0.30 29,70 1 8,91
11 OWYEIX EA-6 +0.30 29,70 1 8,91
12 OWYEIX EA-6 +0.30 10,10 1 3,03
13 OWYEIZ EA-6 +0.30 21,20 1 6,36
14 KOYOOQMATA | A-12 +0.15 283,80 1 42,57
15 KOYOQMATA |AK-13 +0.20 215,15 1 43,03
16 KOYOQMATA |AK-15 +1.10 3,15 1 3,465
17 OWYEIZ Mn yovwpévo | +0,20 (W/(m2K) | 724,04 m2 1 144.81
355,94
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9. YT0AOYLOMOG HEYIGTOV ETTPENTOV KL TIpAyUaTomou)eipov Um Tov
KTLpilov

YT1roAoyIouoG Bepuaivopevou OyKou KTIpiou

O¢epuikn Zwvn EuBadso [m?] “Yyog [m] 0ykog [m’]
Zwvn 1 1504,73 8050,31
2UVOANIKA 8050,31

TA [m’] Y[bxUxA] [W/K] 7
Y[bx'¥xI] [W/K]

KOTOAKOpLOQ 1562,28 713.70
ad1POVT) SOUIKA
otoyeia
oplovTIo adlopovny 1600,98 698.98
doukd orotyeio
dLopavn SOUIKA 346,32 628.75
otoyeio
Oepuoyépupeg - 355.94
ZVVoMKA 3509,58 2397.37

YA/V=3509,58(m?)/8050,3 1(m’)=0,44
Youven®dg LéY1oto emTPENTO Ummax 0,89 [W/(m?K)]

[payparomoovpevo Uy,=2397.37 (W/K)/ 3509,58 (m?)=0.683<0,89[ W/(m?K)]
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